

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004505635

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SERW Distribution GmbH, bisher SERW Distribution Gmbh, Zug

SERW Distribution GmbH [fr] SERW Distribution Sagl [en] SERW Distribution Ltd liab Co

Bisher

SERW Distribution Gmbh

[fr] SERW Distribution Sarl [it] SERW Distribution Sagl [en]

SERW Distribution Ltd liab Co

Baarerstrasse 82 6300 Zug

**UID:** CHE257984270

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

Berichtigung des im SHAB vom 22.11.2018, Meldungs Nr. 1'004'503'438, publizierten Tagesregistereintrages Nr. 16'312 vom 19.11.2018 SERW Distribution Gmbh, in Zug, CHE-257.984.270, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2018, Publ. 1004503438). Firma

neu: SERW Distribution GmbH.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.11.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 227

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 16557 vom 21.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug